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PREFEITURA MUNICIPAL DE BARROQUINHA Q

ATA DA SESSEO DE ABERTURA E JULGAMENTO DO ENVELOPE DE PROPOSTA

DE PRECOS DA TOMADA DE PRECOS N." 04.002/'2019-TP

OBJETO: CONTRATACEO nos SERVICOS ms CONSULTORIA TECNICA
ESPECIALIZADA, PARA REALIZAR nmomosrlco DE (;EsTAO, VISANDO
CONTRIBUIR NOS ASPECTOS DA TRANSPARFZNCIA E RESPONSABILIDADE
FISCAL E SOCIAL, POSSIBILITANDO A EVIDENCIACILO DE INFORMACDES
NECESSLRIAS A MELHORIA nos PROCESSOS ORGANIZACIONAIS, QUE
REPERCUTIRAO was ACGES no GOVERNO MUNICIPAL, DE INTERESSE DA
SECRETARIA no PLA.’\'E.IAMEI'fl'0, ADMlNlSTRA(;‘.l0 E FINANCAS no
MUNICiPIO DE BARR()QLIl1\;HA-CE.

Aos I3 (Dezoito) dia do més do Deaembro do ano de dois mii e deaenove, as 09:00 horas, reuniu-se

a Comissao Pen-nanente do Lieitaeiio do Tviiiirieipio de Barroquinlla, Ceara, na sala da mesma,

loealizada na Rua Onze de Maia, n“ 739, Centre, Barroquinha - C E, eomposta pelos seguintes

membros: ROSICLEIA DA SILVA MAGALHAES - Presidente, ANTCINIO DOS REIS BRITO *-
Membro e M(iJNICA [).»5"\VIL.A ARAUJO PASSOS - Membro, para que fosse feita a abertura e

julgarnento do envelope de Proposta do Preeos da Tomada de Preoos N.“ O4.002f2()l9-TP, cujo

objeto e (TONTRATACRO DOS SERVICOS DE CONSULTORIA TECNICA

ESPECIALIZADA, PARA REALIZAR DIAGNDSTICO DE GESTAO, VISANDO

CONTRIBUIR NOS .-KSPECTOS DA 'l'l{ANSPARlilNClA E RESPONSABILIDADE

FISCAL E SOCIAL. POSSIBILITANDO A EVIDENCIACAO ms INFORMACOES
NECESSARIAS A MELHORIA DOS PROCESSOS ORGANIZACIONAIS, QUE

REPERCUTIRRO NAS ACDES DO GOVERNO MUNICIPAL, DE INTERESSE DA

SECRETARIA no PLAI\*E.l.»\MENTO, ADMINISTRAQEO E FINANCAS no
MUNICTPIO DE BARROQLTINHA-CE. as 09:00 horas do dia supra meneionado a Senhora

Presidente deelarou que estavam abenos os trabalhos da presente licitaeao. A presidente solieitou a

om dos membros que proeedesse a ehamada dos lieiranres interessados para a abertura e julgamento

do envelope de proposta do preeos. oeasiao em que fioi eonstatado que nae cornpareceu nenhurna

representante legal da empress imeressada. A Presidente ordenou a abertura do envelope

eontendo a Proposta de Preqos da ernpresa habilitada: G&T CONTROLLER LTDA - ME para o

objeto da referida Tomada do Proeo, os quais fl;'1I'l1l'fl rubrieados e analisados pela eomissiio. A
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Presidente registra que a empresa: G&T CONTROLLER LTDA - ME apresentou proposta no
valor global de RS3 150.000,l]O {Cento e Cinquenta Mil Reais). Apes a analise da proposta de preeos
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a presidente declare a referida preposra CLASSIFICADA. Poi veneedora do eertame, por ter

apresentado o menor preeo global a empresa: G&T CONTROLLER LTDA - ME, totalizando o

valor total de RES ]50.(lU0,Ul) (Cento e Cinquenta Mil Reais). A Sra. presidente registra que ern

virtude do nae eornpareeimento do representante legal da empress: G&T CONTROLLER LTDA

- ME sera publieado em jornal de grande eireulaeao "Diario do Nordeste" e no flanelografo do

munieipio o resultado do julgamento da proposta de pregos e que a partir desta publicaeao fiea

aberto o prazo reeursal, na fonna do Artigo 109, l, b, da Lei N“ 8.666i’93, fieando vista franqueada

ao proeesso. Nada mais havendo a tratar deu-se por eneerrado o presente eertame, do que para

eonstar foi lavrada a presente Ata_ que vai assinada pelos rnembros da Comissao Permanente de

Lieitaeao.
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